

星期二、四、六刊出

近200政商人士聚深圳 獻策環保

生態建設

香港文匯報訊(記者 熊君慧 深圳報導)由國家環保部宣教中心和深圳市華會所生態環保基金會主辦的2015「華·綠色論壇」日前在深圳歡樂海岸創展中心舉行...

生態與經濟同等重要

今年恰逢深圳特區35周年,在向現代化城市目標邁進過程中,對城市建設特別是生態環境建設提出了更高的目標...

哈站樞紐改造工程啟動

料2019年11月底完工 僅供運輸客運車輛



1903年哈爾濱舊火車站大樓。本報黑龍江傳真



▲哈爾濱新站改造效果圖。本報黑龍江傳真



▲哈爾濱火車站現時景貌。(記者王心者攝)

香港文匯報訊(記者 王心者 哈爾濱報導)為應對黑龍江省鐵路運輸快速增長的態勢,哈爾濱站樞紐改造工程正式啟動...

哈站改造項目是哈爾濱鐵路樞紐主要控制性工程,是完善提升哈爾濱火車站客運功能的重點工程...

建成後國鐵地鐵零换乘

中鐵二十二局工作人員說,為在哈站封閉施工時分流客流壓力,作為哈站輔助客運站的哈東站會先建成一個面積為4,000平方米的高架候車大廳...

台16線,客內貨外的大型環狀鐵路樞紐。隨著哈站樞紐改造工程的啟動,與之密不可分的霽虹橋改造和北廣場改造工程也將進入施工期...

新大樓重現百年前風貌

在早前公示的哈站新大樓效果圖中,記者看到,新大樓整體為歐式建築風格,依稀可見中東鐵路時期老哈站的影子...



山東首推電動車分時租賃 可異地還

香港文匯報訊(記者 王宇軒 青島報導)內地首創電動汽車分時租賃異地還車「公務綠色出行微循環項目」近日在山東青島嶗山區正式啟動...

天然氣應急調峰項目投產

香港文匯報訊(記者 張仕珍 西安報導)內地首座以應急儲備調峰為目的的大型液化天然氣工廠日前在陝西楊凌正式投產運行...

投超2000億棚改 惠及500萬民

香港文匯報訊(記者 郭建麗、實習記者 白明珠 內蒙古報導)截至10月底,內蒙古共投2,157億元人民幣,改造棚戶區132萬戶...

福建 新措支持福州新區 賦予省級管理權限

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報導)福建福州新區是內地第14個國家級新區,該省政府日前出《關於支持福州新區加快發展的若干意見》...

內房回暖勢頭減 寬鬆政策可期

香港文匯報訊(記者 海巖 北京報導)內地房地產回暖的勢頭在遞減。國家統計局公佈,10月內地70大中城市中,27個城市新建商品房價格環比上漲...



■國家統計局公佈,10月內地70大中城市中,27個城市新建商品房價格環比上漲,較9月少12個。圖為內地某一房地產售樓部,民眾觀摩詢問銷售中的商品樓盤。

指出,10月,新建商品住宅與二手住宅價格環比上漲城市個數減少,漲幅回落。70個大中城市新建商品住宅和二手住宅價格環比綜合平均漲幅分別比上月回落0.2和0.3個百分點...

明年初銷售增速或明顯放緩

交通銀行房地產研究員夏丹認為,房價和成交仍然以穩定的步伐繼續回暖的態勢,但在政策不斷出台的背景下,漲勢卻顯乏力...

三四線城市高庫存惹關注

專家指出,房地產市場整體供大於求,三四線城市樓市低迷的主要原因就是高庫存...

是高庫存。近日,高層接連釋放「穩樓市」的信號,並提出「去庫存」的整體方向...

中國房地產住宅研究會副會長顧雲昌指出,房貸首付還有進一步下降的空間...

業界:房貸首付有下降空間

收緊跨境融資 央行穩離岸人幣

香港文匯報訊 有消息指,人民銀行近日悄悄收緊境外銀行人民幣清算行及參加跨境融資渠道,不少清算行及參加行已被暫停人民幣賬戶融資...

行利用這個通道在做境內外套利差。有交易員指,央行正通過政策和市場兩個方面壓制離岸人民幣的套利需求...

中歐所開業 首批人幣產品登場

香港文匯報訊 上海證券交易所投資的中歐國際交易所昨日開業,首批登場的人民幣產品包括ETF(交易所交易基金)和人民幣債券...

陝港物流合作互補性強



■陝西省政府副秘書長張小寧。張偉民攝

香港文匯報訊(記者 張易)陝西省政府副秘書長張小寧昨出席「亞洲物流及航運會議」時表示,陝西為建設成為絲綢之路經濟帶交通物流中心...

張小寧倡兩地建機制謀發展

張小寧表示,香港物流業起步早、發展成熟,擁有完善海陸空物流運輸網絡。陝港兩地在物流領域互補性強,合作前景廣闊...